



Kreativnachmittag im Paarhof Buacher

O Donnerstag 16:00 Uhr

Kreativer Spaß für alle Generationen - ein Nachmittag voller Ideen im Paarhof Buacher.

Preis Information

Kostenlos

Beschreibung

Mit Fantasie, Naturmaterialien & Tradition

An ausgewählten Donnerstagen im Jahr laden kreative Nachmittage im Paarhof Buacher zum Mitmachen ein. Ob Basteln mit Naturmaterialien, Gestalten mit Steinen oder das Binden von duftenden Kräutersträußen – bei jedem Termin steht ein eigenes Thema im Mittelpunkt. Mal traditionell, mal fantasievoll, aber immer mit viel Freude am Tun.

Termine & Themen:

• DO 12.06. - Basteln mit Steinen

Kinder basteln gemeinsam mit Caroline fantasievolle Werke aus Natursteinen. Die kleinen Kunstwerke dürfen mit nach Hause genommen werden. Eine kreative Auszeit mitten im Museumsambiente – für Kinder ab 4 Jahren.

DO 14.08. - Kräuterbuschen binden

Tradition trifft Kreativität – gemeinsames Binden von duftenden Kräutersträußen für Maria Himmelfahrt. Ein Erlebnis für kleine und große Hände.

• DO 04.09. - Wir basteln ein Mammut

Ein kreativer Bastelnachmittag, bei dem die Kinder ihr eigenes Mammut gestalten dürfen. Mit viel Fantasie und Spaß! Steinzeit für Kinderhände – für Kinder ab 4 Jahren.

• DO 16.10. - Basteln mit Naturmaterialien

Kinder gestalten gemeinsam mit Caroline wunderschöne Dinge aus Naturmaterialien. Ein Nachmittag voller Ideen und



Naturverbundenheit. Bastelspaß für kleine Hände.

Treffpunkt

16:00 Uhr beim Museum Paarhof Buacher in Bürserberg

Anmeldung

Anmeldung ist nicht erforderlich, aber wir freuen uns, wenn Du kurz Bescheid gibst: T +43 5559 555 oder tourismus@brandnertal.at.

Informationen zur Anreise

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln: Landbus 580, Haltestelle "Bürserberg Museum". Die genauen Verbindungen können unter www.vmobil.at. gesucht werden. Mit der Brandnertal, Bludenz, Klostertal Gästekarte ist die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln kostenlos.

Hinweis

Teilnahme auf eigene Gefahr – also auf eigenes Risiko, dass du dabei richtig viel Freude hast! Eltern haften, wie überall, für ihre Kinder.







Veranstaltungsort

Museum Paarhof Buacher

Matin 17 6707 Bürserberg

Weitere Termine

Datum	Uhrzeit
12.06.2025	16:00 Uhr
14.08.2025	16:00 Uhr
04.09.2025	16:00 Uhr
16.10.2025	16:00 Uhr